

联合国呼吁朝鲜采取必要措施缓和局势

据新华社联合国4月17日电 联合国秘书长发言人迪雅里克17日在例行发布会上说，联合国对朝鲜半岛局势升级深表关切，呼吁各方加强外交努力。朝鲜进行的最新一次发射活动“令人担忧”，联合国呼吁朝鲜采取一切必要措施缓和局势。迪雅里克说，安理会相关决议必须得到全面执行。安理会一直重申，将致力于达成和平、外交、政治解决方案。

美不会在朝核问题上设军事行动“红线”

据新华社华盛顿4月17日电 美国白宫发言人斯派塞17日说，特朗普总统不会在朝核问题上设定采取军事行动的“红线”，因为美方过去的此类做法并不奏效。

斯派塞当天在例行记者会上表示，特朗普将“握紧手中的牌”，不会预先透露自己将如何应对各种局势。但斯派塞同时表示，美国本月初针对叙利亚的军事行动显示特朗普将“在合适的时候采取果断措施”。

美国国务院负责东亚和太平洋事务的代理助理国务卿苏珊·桑顿当天通过电话会议对记者表示，美方一直明确表示希望通过和平手段解决朝核问题，并不寻求与朝鲜发生冲突。特朗普政府当前倾向于通过对朝施压，使其主动放弃“非法”的核武和导弹计划。

白宫重申中国未操纵汇率

据新华社华盛顿4月17日电 美国白宫发言人斯派塞17日重申，自美国总统特朗普上任以来，中国并未操纵汇率。

斯派塞当天在白宫例行新闻发布会上回答提问时说，美国财政部上周没有将中国列为“汇率操纵国”，部分是因为特朗普上任以来中国并未操纵汇率，“这是事实”。

他同时指出，特朗普最近发布的推文也明确表示，当前将中国列为“汇率操纵国”不是审慎的做法，因为这会影响中美两国在朝鲜半岛问题上的合作。

限期搬离通知书

屈金海：

经产权方同意授权镇江国语物业管理有限公司。本公司再次催告你方于2017年4月21日前将你方自行添置的位于镇江市谏壁镇谏壁船闸河中半岛的镇江市航道管理处船舶保修厂（镇省字0258）及土地上的物品搬离，逾期不搬视为自动放弃（遗留物品视为丢弃之垃圾物品本公司自行处理），本公司有权采取相关措施维护本公司的合法权益。同时因处理物品及恢复原状产生的费用由你方承担。

江苏天舜交通工程有限公司
镇江国语物业管理有限公司
2017年4月19日

法大选四强同日造势谁最吸睛？

本周末法国即将迎来近几十年来最难预测的总统选举。

勒庞的主要竞争对手、中间派候选人埃马纽埃尔·马克龙当天在巴黎贝西综合体育馆举行造势活动，大约两万名支持者到场。

马克龙在演讲中喊出了“自信的法国”这一口号，并为自己的亲欧立场辩护。他说：“11名总统候选人中，10人想把我们带回空想出来的过去。我支持一个更加强大的法国和一个更有雄心的欧洲。”

马克龙重申，他上台后将与德国结成坚固而平等的盟友关系。以前他因批评德国经济占欧洲比重太大招致指责。

极左翼政治势力“不屈法国”的候选人让-吕克·梅朗雄近来在民调中后起直追，表现不俗。他当天乘坐驳船，经由巴黎运河，遍访多地。

梅朗雄说，他无意让法国脱离欧盟，但如果这一组织的其他成员国不愿意进行改革，他将做好“脱欧”准备。

此前选情一度看好、但受累于“空饷门”丑闻的共和党总统候选人弗朗索瓦·菲永当天在法国南部城市尼斯举行造势活动。菲永在当天的演讲中将重点放在安全议题上。

去年7月14日晚，法国尼斯市举行国庆日庆祝活动时驾驶一辆卡车冲撞、碾压人群，造成84人死亡、超过200人受伤。

勒庞说完这番话，下面的听众一起呼喊口号“这是我们

据新华社专特稿



由上至下依次为：勒庞、梅朗雄、马克龙、菲永 新华社发

英国首相宣布提前举行大选

新华社伦敦4月18日电 英国首相特雷莎·梅18日宣布，英国将在6月8日提前举行大选，以有利于英国政府与欧盟进行“脱欧”谈判。

当天，梅在唐宁街10号首相府外发表讲话说，这一决定是为了“更好地维护英国国家利益”。

3月29日，梅正式致函欧

洲理事会主席图斯克，宣告英国正式启动“脱欧”程序。“脱欧”程序一旦启动，须在两年内完成谈判。

此前，梅曾数次表示不会提前举行大选。根据英国法律，现政府任期至2020年，提前举行大选仍需获得议会投票通过。

市墙材革新与散装水泥工作继续领跑全省

2016年，镇江市墙散办在市经信委的领导下，在省墙办、散办的指导下，大力推进墙体材料和散装水泥供给侧结构性改革，用心打造依法行政典范和优质服务品牌，努力克服由于建筑业缩量运行给墙改与发散工作带来的各项指标下行及项目推进的困难，凝心聚力，全面巩固“禁黏”“发散”成果，推进乡镇“禁黏”创建工作和发散示范镇创建工作，为我市“生态领先，绿色发展”和“工业绿色转型发

展试点城市”做出了贡献，继续发扬省级“文明单位”称号带头作用。

日前，在省墙办、省散办召开的2017年全省墙材革新工作会议和2017年全省散装水泥工作会议上，镇江市墙散办再度被省墙改办表彰为“先进单位”、被省散办表彰为排名第一的“优秀单位”，这是市墙散办连续9年获此殊荣。此次省散办对优秀单位的评选条件相当严格，全省仅有3市人选。这是省墙办和省散办对2016年

镇江市墙散办“转型升级有实招、宣传有三常、执法有处罚、服务有真情、党建廉政有成果”做法的高度肯定。

荣誉是新起点。镇江市墙散办将不忘初心，把荣誉化为工作动力，激发效能，全面按照市经信委下发的《镇江市2017年墙材革新工作意见》，不忘初心，凝心聚力，撸起袖子加油干，再创我市墙改与发散工作新佳绩。

（朱志萍 陈巍元）

江苏省墙材革新与散装水泥办公室 主办

JSCN
江苏有线

免费置换高清机顶盒

追剧看超清更震撼

湖南卫视 -7天免费回看
43频道-湖南卫视高清



遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等
各类信息
电话：85010151 85026215
地址：市中山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失润州区爱居家具经营部的营业执照副本，注册号：321111600311999，声明作废。
遗失镇江市润州区天城通讯器材经营部的银行开户许可证，核准号：J3140003006302，声明作废。
遗失镇江市人才开发有限责任公司的增值税专用发票（第三联发票联）号码：12124858，代码：3200162160，声明作废。
遗失镇江市润州鱼巷网吧的税务登记证正本，税号：321100755080774，声明作废。
遗失镇江市丹徒区浩伟运输有限公司的税务登记证副本，税号：321121696721892，声明作废。

遗失镇江轩和室内设计有限公司的营业执照正本，注册号：321102000093967，编 号：321102000201509160008，声明作废。
遗失镇江创鑫机械电器设备有限公司的原公章一枚，声明作废。
遗失林云兴的车辆商业险保单发票正本（大地财险），保单号：PDDG201632011212000018，声明作废。
遗失项捷的就业证，证号：3211021015230729，声明作废。
遗失中山北路延伸段景观及配套设施工项目焦林女的镇江市市区房屋拆迁补偿安置协议，声明作废。
遗失孙克平的残疾证，证号：32111119550108051644，声明作废。
遗失陈德龙的身份证件，号码：

321084197304180835(2016年4月办理的)，声明作废。
遗失吴国亮的江苏广播电视台大学毕业证书，编号：51255120030600071，声明作废。
遗失王瑞霞的就业证，证号：3211122012003984，声明作废。
遗失吴婷婷的就业证，证号：3211021015224683，声明作废。
遗失李相凤的就业证，证号：3211023013056985，声明作废。
遗失王萌的就业证，证号：3211122012003043，声明作废。
遗失马冀的就业证，证号：3211111012000161，声明作废。
遗失孙克平的残疾证，证号：32111119550108051644，声明作废。
遗失张峰的就业证，证号：3211031015188475，声明作废。
遗失陈德龙的身份证件，号码：

3211111011010132，声明作废。
遗失王开欣的就业证，证号：3211021014110709，声明作废。
遗失王瑞霞的就业证，证号：3211122012003984，声明作废。
遗失朱长华的就业证，证号：3211122012001403，声明作废。
遗失程倩文的就业证，证号：3211821012003710，声明作废。
遗失江苏大学陈嘉俊、杨朋磊的就业推荐表、协议书，声明作废。
遗失高诺伊的出生证，编号：0320498922，声明作废。



支付宝-生活缴费 互动节目介绍：jscnhd 江苏有线镇江分公司 客服热线：96296

俄、德、法、乌领导人通话讨论乌东部问题

据新华社符拉迪沃斯托克4月18日电 俄罗斯总统新闻局18日发布通告说，俄总统普京17日晚与法国总统奥朗德、德国总理默克尔和乌克兰总统波罗申科通电话讨论乌东部问题。

通告说，四国领导人在通话中主要讨论了乌东部顿巴斯地区的局势，并表示在法国总统大选后继续保留四国领导人就乌克兰问题举行磋商的“诺曼底模式”。

通告指出，四国领导人表示应全面落实之前达成的关于解决乌克兰问题的明斯克协议，并强调了保持乌东部停火状态的重要性。

2014年4月，乌克兰东部地区爆发武装冲突。同年9月，乌克兰问题三方联络小组（乌克兰、欧安组织、俄罗斯）与乌东部民间武装在白俄罗斯首都明斯克达成停火协议，但冲突并未完全停止。2015年2月，新明斯克协议签署，协议各方就乌东部地区政治安排达成一致，但协议并未得到有效执行。

菲律宾吕宋岛客车坠沟致26人死亡

据新华社马尼拉4月18日电 菲律宾吕宋岛中部18日发生客车坠沟事故，造成至少26人死亡，另有20余人受伤。

菲律宾警方说，一辆载有50多名乘客的汽车当天从吕宋岛伊莎贝拉省开往西部南伊罗戈省。当地时间11时左右，车行至新怡诗夏一处村庄时翻入路边深约20多米的沟中。

目击者说，事故发生时车速过快。坠沟前，司机曾连续超车。

坠沟地点系事故多发地段。去年，该路段曾发生一起客车坠沟事故，造成5人死亡、数十人受伤。

美游客试图携蔬果进入新西兰遭驱逐

据新华社惠灵顿4月18日电 新西兰第一产业部18日在一份声明中说，一名美国女游客15日试图携带一只装有水果和蔬菜的手提箱入境，被查出后遭拒绝入境。

声明说，当地时间15日上午，这名美国女游客搭乘由澳大利亚悉尼至新西兰南岛城市克赖斯特彻奇的航班抵达新西兰。在机场进行生物安全检查的第一产业部工作人员通过X光透视发现，其手提箱中有水果和蔬菜。开箱检查后发现，这名游客携带了橘子、苹果、牛油果、地瓜及胡萝卜。

第一产业部工作人员表示，这些水果和蔬菜中可能有危及新西兰园艺产业的害虫，对新西兰生物安全构成潜在威胁。随后，新西兰移民局拒绝这名游客入境，要求其乘坐航班飞回悉尼。